

老板发车奖励员工 未挂牌照被扣12分

据新华社电 年底到了,浙江温州一企业主吴某买来小轿车,准备当成年终奖发给优秀员工,不料在送车途中因手续不齐被浙江台州高速交警扣留,吴某因驾车未悬挂机动车号牌,被记12分。

1月19日15时许,吴某驾驶白色现代轿车途经诸永高速台州境内的神仙居服务区时,因车辆未悬挂机动车号牌,被交警拦下。执勤民警发现,这辆全新的白色现代轿车不仅没有安装前后号牌,而且挡风玻璃右上角没有粘贴年检标志和保险标志,前后车窗玻璃位置也没有张贴临时号

牌。

“车子的保险和行驶证等都还没有办。”吴某说,这辆车是元旦前后在安徽宁国买的,要开到温州去送给员工当年年终奖的,保险和行驶证准备让员工自己去办。高速交警依法扣留了白色现代轿车并进行了相应处罚,责令吴某补齐有关车辆手续。

吴某表示自己是一个规矩的商人,不清楚不装号牌会被扣12分。执勤民警说,这是新交规实施以来,台州高速交警查获的第一起因“涉牌”被记12分的违章行为。



大学生行为艺术呼吁保护野生动物

1月20日,在山东省聊城市街头,两名分别扮成“笼中老虎”和“熊猫”的大学生志愿者用行为艺术呼吁保护野生动物。

当日,山东聊城大学生命科学学院动物保护协会的大学生志愿者们在聊城市街头表演行为艺术,他们头戴各种动物的面具,身穿动物仿真服饰,手持动物保护标语,宣传春节树立饮食新风尚,从餐桌上开始保护野生动物。

新华社发

四川渠县乌木之争获解

挖木村民与村集体平分

本报综合消息 四川达州渠县涌兴镇小河道里前不久有人挖出一根乌木,当地村民和挖木人就所有权发生了争执。目前,这根乌木的分配问题已经得到了解决。记者1月20日获悉,挖乌木的村民与村里达成协议,卖乌木的4万元对半分,大家皆大欢喜。

四川彭州村民吴高亮去年春节在自家耕地发现乌木,经专家评估价值逾千万,就在他即将挖掘出土时,突然被通济镇政府责令停工,被告知乌木属国家所有。看到彭州出土天价乌木,渠县涌兴镇永东村的5位村民

也怦然心动,在永东村5组的河道里寻找乌木,功夫不负有心人,几人也很快挖出乌木,经估价约4万元左右。当地其他村民以乌木为集体所有,应该见者有份,乌木“权属”也闹起纠纷。当地政府与村民协商达成协议,该乌木卖了4万元,2万元上交集体,并从这2万元内拿出了3000元,作为工钱付给了看护乌木的村民。另外2万元给了挖出乌木的几名村民自行分配。据介绍,为保护河道和河堤,政府已明确禁止任何人未经许可,在河道里私挖乱采。

(于京)

贩卖假铁路职工证“闯”春运

湖北一对夫妻被警方查办

新华社武汉1月21日电(吴德君 李鹏翔)不用电话预订,不需插件抢票,只需办个铁路职工证保你春节回家不用愁——当无数人人为一张返家车票心急之际,有人竟打出这样的招牌赚黑心钱。记者21日从武汉铁路公安局获悉,湖北襄阳一对夫妻制贩假证被警方查办,现场收缴假铁路职工证21张、半成品假铁路职工证70多张。

旅客李某18日在襄阳火车站使用假铁路职工证件欲免费乘车时,被民警识破。警方根据这一线索很快掌握襄阳城区张姓男子夫妇二人长期制贩假铁路职工证线索。经过布控,19日下午4时,张某在襄阳市拉美步行街与一名20多岁的男子交易时,被民警当场查

获。

随后,民警在张某家中查获半成品假身份证73份,半成品假身份证100多份,其中,假铁路职工证21份、半成品假铁路职工证70多份。此外,还有各类假公章300多枚,钢印模100多套;半成品假户口簿、驾驶证、行驶证、从业资格证计1000多份,半成品假结婚证、离婚证计300多份。

经过调查,2011年以来,张某伙同妻子伍某根据客户需要制造各类假证,然后以不等价格出售,借以非法获取利益。警方提醒:使用假证者面临行政拘留并处罚款等治安处罚,而制贩假证者将面临刑事处罚。

河北衡水市区发生天然气泄漏 万余户居民家断气

新华社石家庄1月21日电(记者白林 王民)记者21日从河北省衡水市委外宣局获悉,1月20日凌晨,位于衡水市区橡胶城西口的燃气管道被破坏,造成泄漏,影响居民生活用气1万多户,企事业单位60多户。管道泄漏没有造成人员伤亡。

据通报,事故由于电信公司通信光缆工

程私自施工造成管道破坏。目前,相关部门正在全力抢修,燃气公司暂时利用撬车供气方式向城区主管道输送天然气,尽最大努力保障城区居民和企事业单位用气。

据衡水市公安局介绍,警方已经介入调查,控制了8名相关责任人员,有关情况正在进一步调查取证中。

散装油仅一半合格 苏州禁学校食堂使用

据新华社电 针对前期散装食用油抽检合格率仅为50%的情况,江苏省苏州市将逐步禁止学校和托幼机构食堂使用散装食用油,引导大型餐饮单位、大型宾馆和集体用餐单位使用桶装食用油。这是记者1月20日从苏州市政府获得的消息。

老百姓的餐桌离不开食用油,苏州市今年将食用油放心工程列为食品安全“三大重点项目”之一,但前期抽检结果却不乐观:食用油市场部分桶装食用油脂肪酸组成不合格,存在掺杂勾兑可能;散装食用油抽检合格率为50%,明显偏低。

武汉抓获34名私家侦探从业人员

据新华社电 记者获悉,湖北省武汉市日前对非法窃取个人信息的“私家侦探”行为进行专项打击,共抓获34名“私家侦探”从业人员,缴获微型GPS定位器、窃听器、针孔摄像机等一批装备。

据武汉市公安局介绍,“星辉侦探社”涉嫌兜售大量个人信息,成为武汉警方本次行动最大目标。

经审查,主犯徐某为湖北京山县人,现年33岁。此前,他在武汉开过私家侦探社。由于逐步扩大了信息来源,他改行从事非法收集、买卖公民个人信息。

这些被非法提供和非法获取的公民个人信息内容包罗万象,如电话号码、居住地址、

银行资产、教育、就医信息、缴税信息等。徐某将信息归类,每条个人信息视齐全程度,售价数百元至上千元。徐某银行卡流水显示有10多万元的“销售收入”。

在这次打击的专项行动中,武汉警方共抓获34名犯罪嫌疑人,分属于“星辉侦探社”以及向“星辉侦探社”非法购买公民个人信息的非法调查公司。

武汉警方表示,侵害公民个人信息犯罪不仅成为滋生其他犯罪的温床,同时严重影响社会秩序,轻则导致垃圾短信骚扰、引起家庭矛盾,重则引发诈骗、敲诈、暴力讨债,甚至形成非法拘禁和绑架案件。非法兜售个人信息行为近年有滋长趋势,市民需提高警惕。

福建警方破获一起特大拐卖贩卖儿童案

解救5名被拐婴儿

新华社福州1月21日电(记者 郑良)福建省公安厅21日下午发布消息说,福清警方近日破获一起特大拐卖儿童案,抓获公安部挂牌督办的云南特大拐卖儿童案在逃犯罪嫌疑人杨某及其他犯罪团伙成员,解救了5名被拐婴儿。

福建省公安厅相关负责人说,目前,被拐婴儿的具体资料已全部录入至全国打拐资料库,警方将联合相关部门为被拐婴儿寻找自己的亲生父母。

据介绍,2012年年底,福清市公安局民警在日常入户走访工作中发现该市高山镇、三山镇一带有犯罪团伙长期从事拐卖儿童的犯罪活动。福清市公安局立即成立专案组展开侦查工作。

经过前期侦查,专案民警了解到:该团伙将云南偏远山区拐卖而来的儿童贩卖到福清高山镇、三山镇等地以获取暴利,高山镇人杨

某是福建地区的主要负责人。

经过专案组民警的缜密侦查,抓捕时期逐渐成熟。2012年12月21日,专案组民警在福清将杨某抓获。根据网上在逃信息比对,确认嫌疑人杨某就是公安部挂牌督办云南特大拐卖儿童案在逃犯。

初步查明,杨某等人组成的跨区域拐卖儿童犯罪团伙自2011年以来,由在云南的朱某等人负责拐卖小孩,其中大部分为一至三个月大的男婴,再由杨某负责联络福清的中间人刘某等人在福清、平潭等地寻找卖家。

2012年12月底至今年1月中旬,专案组民警在福清高山、三山等地先后抓获涉嫌拐卖儿童犯罪的嫌疑人刘某、林某等3人,参与该起特大拐卖贩卖儿童案的主要犯罪嫌疑人全部落网,福清警方根据犯罪嫌疑人交待犯罪事实及交易账本,在福州、福清、平潭等地共解救5名被拐婴儿。